

DE

AT

CH

1. PRODUKTBESCHREIBUNG

Spezielle wasserbasierte Polymerbeschichtung, matt, für die Einpflege und Auffrischung grundgereinigter oder bauschlussgereinigter, nichtsaugender Böden. Geeignet für den Wohn- und Objektbereich.

Vorteile:

- Schützt den Boden.
- Reduziert Schmutzhaftung und Pflegeaufwand.
- Erleichtert die Unterhaltsreinigung.
- Metallfreie Polymerdispersion.

Geeignete Untergründe:

- PVC / LVT.
- PU-vergütete Oberflächen (werkseitig/handwerklich).
- Versiegelte Holzböden.
- Weitere Böden (PU/EP-Beschichtungen, Polyolefin, Gummi, Stein) nach objektspezifischer Prüfung.

Hinweis: Belags- und objektspezifische Pflegeanleitungen sind unter www.gerriets.com verfügbar.

2. ANWENDUNG

- Boden vor Anwendung gründlich reinigen
- Produkt gut aufschütteln.
- Bei mindestens 15 °C unverdünnt in einem dünnen, gleichmäßigen auftragen.
- Für erhöhten Schutz Auftrag wiederholen, sobald der Pflegefilm trittfest ist.

Hinweise:

- Sonneneinstrahlung und Zugluft während der Anwendung vermeiden.
- Fußbodenheizung vorher abstellen.
- Übermäßige Pflegemittelaufbauten durch gelegentliche Grundreinigung entfernen (empfohlen: Grundreiniger R)..

3. VERBRAUCH

- Einpflege/Auffrischung: 25-30 g/m² pro Auftrag (Reichweite: 30-40 m²/l).
- Wischpflege: 0,1 Liter auf 100 m².

4. TROCKENZEIT

- Vorsichtig begehbar nach 30-60 Minuten (Verdunstung des Wassers).
- Voll nutzbar 12 Stunden nach der letzten Schicht.

5. LAGERUNG

- Vor Frost schützen.
- Kühl und trocken lagern.
- Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

6. TECHNISCHE DATEN

- **Inhaltsstoffe:** Wasser, Polyacrylat, Polyurethan, Glycolether, Kieselsäuren, Wachse, Additive, Duftstoffe, Konservierungsmittel (BRONOPOL, ISOTHIAZOLINONE). Kann allergische Reaktionen hervorrufen.
- **GISCODE:** GE10 (Emulsionen/Dispersionen).
- **ADR/RID:** Kein Gefahrgut.
- **CLP/GHS:** Nicht kennzeichnungspflichtig.

7. BESONDERE HINWEISE

- Anwendung nur bei Produkten gleicher Charge.
- Vorproben auf Haftung und Netzung des Pflegefilms empfohlen.
- Pflegefilm kann matte Oberflächen nicht glänzend machen.
- Anwendung auf Antislip-Oberflächen nach speziellen Verfahren durchführen.

8. QUERVERWEISE

Unsere aktuellen Veröffentlichungen sind Bestandteil dieses Merkblatts:

- Allgemeine Hinweise zur Anwendung von Gerriets Oberflächenprodukten.
- Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website: www.gerriets.com.

Gerriets GmbH

Deutschland
Kontakt: info@gerriets.com
www.gerriets.com

Diese anwendungstechnische Beratung erfolgt nach bestem Wissen und dem neuesten Stand der Technik. Schäden bei ordnungsgemäßer Anwendung gemäß den Anweisungen sind nicht zu erwarten. Die Verwendung erfolgt jedoch auf eigene Verantwortung und erfordert eine eigenständige Prüfung der Eignung des Produkts für den jeweiligen Einsatzzweck. Unsere Empfehlungen sind unverbindlich und können nicht als Grundlage für Haftungsansprüche herangezogen werden.

FR

1. DESCRIPTION DU PRODUIT

Revêtement polymère à base d'eau, finition mate, pour le soin et le rafraîchissement des sols nettoyés en profondeur ou récemment posés, non absorbants. Convient aux environnements résidentiels et commerciaux.

Avantages :

- Protège le sol.
- Réduit l'adhérence des salissures et les efforts d'entretien.
- Facilite le nettoyage d'entretien.
- Dispersion polymère sans métaux.

Supports adaptés:

- PVC / LVT.
- Surfaces traitées PU (en usine ou artisanalement).
- Parquets scellés.
- Autres sols (revêtements PU/EP, polyoléfine, caoutchouc, pierre) sous évaluation spécifique.

Note : Instructions spécifiques disponibles sur www.gerriets.com

2. APPLICATION

- Nettoyez le sol en profondeur avant l'application (recommandé : tampon vert, Nettoyant R ou Nettoyant PU).
- Bien agiter le produit.
- Appliquer non dilué en une couche fine et uniforme à une température minimale de 15 °C.
- Répétez pour une protection renforcée une fois le film sec au toucher.

Remarques :

- Évitez les rayons directs du soleil et les courants d'air.
- Éteignez le chauffage au sol au préalable.
- Éliminez les accumulations excessives avec un nettoyage intensif occasionnel (recommandé : Nettoyant R).

3. CONSOMMATION

- Soins initiaux/rafraîchissement : 25-30 g/m² par application (30-40 m²/l).
- Entretien courant : 0,1 litre pour 100 m².

4. TEMPS DE SÉCHAGE

- Marchable après 30-60 minutes (évaporation de l'eau).
- Utilisation complète 12 heures après la dernière couche.

5. STOCKAGE

- Protéger du gel.
- Conserver au frais et au sec.
- Tenir hors de portée des enfants.

6. DONNÉES TECHNIQUES

- **Ingrédients :** Eau, polyacrylate, polyuréthane, éther de glycol, acides silicique, cires, additifs, parfums, conservateurs (BRONOPOL, ISOTHIAZOLINONE). Peut provoquer des réactions allergiques.
- **GISCODE :** GE10 (émulsions/dispersion).
- **ADR/RID :** Non dangereux pour le transport.
- **CLP/GHS :** Non dangereux.

7. INSTRUCTIONS SPÉCIALES

- N'utilisez que des produits du même lot.
- Tests préalables d'adhérence et de couverture recommandés.
- Le produit ne transforme pas une surface brillante en.

8. RÉFÉRENCES CROISÉES

Nos publications actuelles font partie de cette fiche :

- Conseils généraux pour l'utilisation des produits de surface Gerriets.
- Fiche de sécurité disponible sur demande.

Pour plus d'informations, consultez notre site Web : www.gerriets.com.

Gerriets GmbH

Allemagne
Contact : info@gerriets.com
www.gerriets.com

Cette assistance technique est fournie selon notre meilleur savoir et les dernières avancées techniques. Aucun dommage n'est prévu en suivant les instructions d'application. L'utilisation reste cependant sous votre propre responsabilité et nécessite une vérification préalable de la pertinence du produit pour chaque application spécifique. Nos conseils sont donc donnés à titre indicatif et ne peuvent être invoqués comme base de responsabilité.

GB

1. PRODUCT DESCRIPTION

Special water-based polymer coating, matt finish, for the care and refreshment of thoroughly cleaned or newly installed, non-absorbent floors. Suitable for residential and commercial use.

Benefits:

- Protects the floor.
- Reduces dirt adhesion and maintenance effort.
- Facilitates routine cleaning.
- Metal-free polymer dispersion.

Suitable Substrates:

- PVC / LVT.
- PU-coated surfaces (factory-made or handcrafted).
- Sealed wooden floors.
- Other floors (PU/EP coatings, polyolefin, rubber, stone) subject to site-specific assessment.

Note: Maintenance instructions for specific substrates are available at www.gerriets.com

2. APPLICATION

- Thoroughly clean the floor before application
- Shake the product well.
- Apply undiluted in a thin, even layer at a minimum of 15 °C.
- Repeat application for enhanced protection once the care film is walkable.

Notes:

- Avoid strong sunlight and drafts during application.
- Turn off underfloor heating beforehand.
- Remove excessive care product layers through occasional deep cleaning.

3. CONSUMPTION

- Initial care/refreshing: 25-30 g/m² per application (coverage: 30-40 m²/l).
- Maintenance cleaning: 0.1 liters per 100 m².

4. DRYING TIME

- Walkable after 30-60 minutes (water evaporation).
- Fully usable 12 hours after the final layer has dried.

5. STORAGE

- Protect from frost.
- Store cool and dry.
- Keep out of reach of children.

6. TECHNICAL DATA

- **Ingredients:** Water, polyacrylate, polyurethane, glycol ether, silicic acids, waxes, additives, fragrances, preservatives (BRONOPOL, ISOTHIAZOLINONE). May cause allergic reactions.
- **GISCODE:** GE10 (emulsions/dispersion).
- **ADR/RID:** Non-hazardous for transportation.
- **CLP/GHS:** Non-hazardous.

7. SPECIAL INSTRUCTIONS

- Use only products from the same batch.
- Pre-tests for film adhesion and coverage are recommended.
- Care film cannot transform glossy surfaces to matt.
- Special procedures for Antislip surfaces required.

8. CROSS REFERENCES

Our current publications are part of this data sheet:

- General instructions for using Gerriets surface products.
- Safety data sheet available on request.

For more information, visit our website: www.gerriets.com.

Gerriets GmbH

Germany
Contact: info@gerriets.com
www.gerriets.com

This technical advice is provided to the best of our knowledge and the latest technological standards. No damage is expected when used as directed. However, usage is at your own responsibility and requires a prior check of the product's suitability for each specific application. Our advice is therefore non-binding and cannot be invoked as a basis for liability.